

OSMICE 73, 74, 75 - cvijeće - 14.2.2021.

<https://enigmatika123.blogspot.com/>

autor Hajrudin Hodžić

			O	N			I
			M	O			O
			S	K			I
			V	O			T
			S	O			K

U mreži ima mnogo pridjeva, pet kraćih i jedna osmica, jedna kraća i jedna osmoslovnna množina, glagola nema. Ako ostavimo cvijeće za kasnije predlažem da krenete od osmica u 4. redu i 3. stupcu, njihova struktura bi ih trebala otkriti "u sekundi". Drugi 4-slov u 6. redu nije jendoznačan, no ako kombinirate istovremeno i osmicu u 6. stupcu ne bi trebalo biti dilema. Ako ste riješili tu osmicu naslućuje si i ona u prvom redu, tu će od pomoći biti i cvijet na slici. Ukrštanje osmica u zlatnom slovu (7. red i 1. stupac) ne ostavlja previše dilema. Sad je već vrijeme da riješite i najtežu od osmica, onu u 7. stupcu, vrlo živopisan lik iz spletke u Rimskom carstvu.

	M		Nj	A		I	
	U		V	E		A	
	Š		A	K		N	
	K		R	S		V	

U mreži nema glagola ni pridjeva, tri su množine (dvije osmice i jedna kraća). Jednoznačan je 5-slov u prvom redu, lako ćete odgonetnuti i 7-slov u 4. stupcu, a i onaj u 2. stupcu. Osmicu u prvom stupcu smo već imali, a i strukturom je vrlo prepoznatljiva. Tu negdje je i cvijet na slici. Sad imate dovoljno za osmicu u posljednjem redu. Budite oprezni sa trećim stupcem, ima više od jedne opcije, drugi i treći red su osmice koje zajedno zvuče optimistočno, ali i traže strpljenje. Sintagma u posljednjem stupcu je vrlo stari pojam, oživljen posljednjih godina. Ostala je osmica u 6. stupcu, ključno je slovo u kome se ukršta sa cvijetom, ne bi trebalo biti problema. Ipak, dodatna slova stižu za pola sata.

		R		I	S		T
		A		R	V		Ć
		A		A	A		I
		I		R	E		O

U mreži nema pridjeva, tu su jedan kratki glagola i jedna kratka množina. Osmica, sintagma u prvom stupcu bi trebala biti najlakši početak, za onu u prvom redu pretpostavljam da će biti poteška iako ima zanimljivu strukturu. 5-slov u 6. stupcu je jednoznačan (ili se meni tako čini, malko je iznenađujuće zar ne). Cvijet ste već prepoznali, budite oprezni, može na više od jednog mjesta, upravo je njihovo ukrštanje jedan od ključeva mreže. Kad to odgonetnete pogledajte osmicu u 2. stupcu, ne bi trebalo biti teško, a za njom pada i ona u 6. redu. Ostale su ona u 4. stupcu i već pomenuta u prvom redu. Tu sam "investirao" dodatna slova.